


Bila je ovo jedna izazovna, zanimljiva i dinamična 
godina! Aktivnosti su se nizale jedna za drugom. 
Školsku godinu smo započeli edukacijama o 
nasilju putem Erasmus platforme pa smo 
otputovali na šestodnevno putovanje u Istanbul. 
Stekli smo neprocjenjiva znanja i iskustva, a prije 
svega upoznali divne, inspirativne kolege. Jed-
na nova kultura, toliko različitosti, a opet i toliko 
sličnosti među nama. Temperament vrlo blizak 
našem, ljubaznost, jednostavnost, pristupačnost 
i nevjerojatna gostoljubivost domaćina učinili 
su naše putovanje nezaboravnim i stvorila su se 
prijateljstva koja će potrajati godinama.

Godina je nastavljena s naglaskom na borbu 
protiv nasilja, implementacijom naučenog na 
svakodnevni domski život, prenošenjem ideja na 
učenike, poticanjem učenika na preuzimanje in-
icijative. Put je dug, ali temelji na kojima ćemo 
raditi su kvalitetni i čvrsti. Stvaramo i gradimo 
dom tolerancije, ljubavi i sloge. Stvaramo dom 
bez nasilja među učenicima. 

Zatim je na red došao naporan posao 
organizacije 47. regionalne Domijade. Uz puno 
truda i rada uspješno smo proveli ovogodišnju 
Domijadu i ovim putem se zahvaljujemo svima 
našim suradnicima, našim vrijednim učenicima 
i svim kolegama iz drugih domova na odličnoj 
suradnji i pomoći u provedbi regionalne Domi-
jade.
U nastavku časopisa saznajte detaljnije o tome 
kako nam je protekla ova školska godina!

	 	 	 	 	 Iva Ilić Stanić
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U sklopu Erasmus+ projekta ˝Avoid 
bullying: create innovative and peaceful 
environments˝ (broj projekta 2022-2-HR-01-
KA122-SCH-000095286) sudjelovali smo na 
5-dnevnoj edukaciji o prevenciji nasilja u 
organizaciji Pixie academy u Istanbulu. 
Djelatnici su sudjelovali na edukaciji u 2 grupe.
 
Edukacija je pokrivala širok spektar tema 
vezanih uz prevenciju nasilja:

> Dobrobit učenika i koncepti dobrobiti u 
osnovnom obrazovnom sustavu te uloga 
programa za suzbijanje nasilja u tom 
kontekstu
> Pregled pristupa borbi protiv nasilja koji se 
uobičajeno koriste u obrazovnim sustavima
> Komparativni pristupi nasilju
> Digitalna rasprava i razmatranje pristupa 
za razvoj novih gledišta usmjerenih prevenciji 
nasilja
> Studije slučaja – ustanove protiv nasilja
> Pregled terenskih istraživanja
> Razumijevanje dinamike nasilja
> Prepoznavanje nasilja i evaluacija 
provedenih intervencija

> Mogućnosti rada u okvirima postojećih 
zakona i pravilnika
> Implementiranje preventivnih mjera
> Zakonske obaveze i etička pitanja

Stekli smo puno novih teorijskih i praktičnih 
znanja koja planiramo implementirati u 
svakodnevni rad Učeničkog doma Lovran 
kako bi učenicima osigurali kvalitetan, 
poticajan i sigurnan boravak u Domu.

STVARAMO DOM BEZ NASILJA
Ravnateljica i djelatnici na edukaciji

Erasmus Projekt

RIJEČ UREDNIŠTVA

Zajedničko fotografiranje po završetku edukacije



Virtualna izložba

U sklopu našeg Erasmus projekta ˝Avoid bullying: 
create innovative and peaceful environments˝ 
pokrenuli smo i istoimeni eTwinning projekt kojim 
želimo pristupiti izazovima vršnjačkog nasilja. 
eTwinning je suvremena platforma koja povezuje 
škole i domove diljem Europe putem interneta 
kako bi potaknula suradnju među učiteljima i 
učenicima. Ova inicijativa omogućuje školama 
da surađuju na projektima, dijele resurse i ideje te 
razmjenjuju iskustva, stvarajući tako dinamičnu 
mrežu učenja koja promiče razumijevanje, 
suradnju i međukulturalnu osjetljivost među 
mladima.

Središnja ideja našeg projekta bila je prevencija 
nasilja kroz promoviranje kreativnosti i pružanje 
edukativnih aktivnosti u kojima se učenike 
poučavalo konstruktivnim načinima izražavanja 
emocija, načinima za rješavanje sukoba i empatiji. 
Pritom se radilo na tome da se umjetnost 
prepozna kao alat za društvene promjene te na 
dizajniranju i provođenju kampanja prevencije 
nasilja. Tijekom cijelog projekta velik naglasak 
stavljen je na razvoju digitalnih kompetencija, pri 
čemu su učenici koristili različite aplikacije, 
programe i web alate.

U naš projekt uključile su se škole i domovi iz 
Portugala, Italije, Slovenije, Rumunjske i Turske. U 
projektu je sudjelovalo 48 učenika i 11 profesora.

Sa svojim novim prijateljima prvo smo se upoznali 
putem Padlet-a, gdje su neki učenici iskoristili 
priliku da se povežu i na Instagramu. Nakon toga 
smo se upoznali i ˝licem u lice˝ preko Zoom-a, 
gdje smo se dodatno predstavili i rekli si ponešto o 
našim ustanovama.

Naša prva konkretnija aktivnost bila je izraditi 
umjetnička djela koja šalju poruku protiv nasilja. 
Neki učenici odlučili su se za crtanje, a neki za
digitalne i video formate. Sve radove objedinili smo 
u zajedničku virtualnu izložbu u programu 
ArtSteps, koji omogućava da preko mobitela 
hodate virtualnim prostorom i uživate u našim 
djelima. Cijela virtualna šetnja popraćena je 
ugodnom glazbom koja svira u pozadini.

Kako bismo dali priliku i onima koji nisu skloni 
crtanju, u drugoj aktivnosti okušali smo se u 

poeziji te smo pisali kratke pjesme koje šalju 
snažnu poruku protiv nasilja. Nakon što su učenici 
iz svih zemalja napisali svoje pjesme, anonimno 
smo glasali za onu koja nam se najviše sviđa te od 
nje izradili digitalni poster u Canva-i.

U jednoj od aktivnosti pisali smo Priču o dvije 
strane Mjeseca. To je drama u 3 čina koja govori 
o mladim ljudima koji nisu bili zadovoljni životom 
na Zemlji i odlučili su stvoriti vlastitu zajednicu na 
Mjesecu. Na početku je sve bilo sjajno, ali kako 
su se pojavljivale prepreke, morali su koristiti 
otvorenu komunikaciju, asertivnost, problema i 
mnoge druge vještine kako bi ih prevladali. Prvi 
čin napisali su smo mi, a potom su se na naš tekst 
nadovezali učenici iz Italije i Turske. Kako ne bismo 
ostali na tekstu, naši prijatelji iz Slovenije, Portugala 
i Rumunjske su ovu dramu odglumili te ju snimili i 
objavili kao jedinstven video.

Uživali smo sudjelujući u projektu i iznenadili se 
kojom brzinom mu je došao kraj. Sretni smo i z
ahvalni na svemu naučenom, ali i na novim 
poznanstvima koje smo putem uspostavili. 

Veselimo se budućim projektima. 

Ivan Tarle, psiholog

eTwinning projekt
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Edukacija

Ako volite gužvu i buku, mirise, okuse i boje, 
neobičnu hranu, predivne znamenitosti, pričljive 
ljude, shopping, pse i mačke - Istanbul je pravi 
grad za vas. Naša mala ekipa iz Učeničkog doma 
Lovran imala je priliku boraviti u tom čarobnom 
gradu sudjelujući u Erasmus projektu „Izbjegavaj 
nasilje i stvori inovativna i mirna okruženja“.

Već pri izlasku iz aviona na aerodromu, čekajući 
našeg domaćina Mustafu, osjetili smo iznimno 
uzbuđenje i ushićenje. Zapanjilo nas je šaroliko 
mnoštvo ljudi, različitih jezika, stilova odijevanja i 
kultura koje smo zatekli već na aerodromu. 
Zaputili smo se u hotel koji se nalazio na azijskoj 
strani u oblasti Pendik.  U hotelu, koji nas je  
iznenadio urednošću i veličinom soba, proveli 
smo prvu noć željno iščekujući slijedeći dan i nove 
doživljaje.
Slijedećeg jutra počela je naša edukacija čiji je 
organizator Pixie Academy – međunarodni 
obrazovni centar koji  ima dugogodišnje iskustvo u 
educiranju odgojno-obrazovnih djelatnika. 
Edukacija se održavala u Školi za talentirane 
učenike Pendik Bilim ve sanat merkezi.  

Centar znanosti i umjetnosti u Pendiku je 
neovisna obrazovna ustanova koja djeluje s ciljem 
da daroviti učenici predškolske, osnovnoškolske 
i srednjoškolske dobi osvijeste svoje individualne 

talente i iskoriste svoje kapacitete na najvišoj 
razini. Škola je kvalitetno opremljena učionicama 
za glazbu, robotiku, likovnu umjetnost, znanost. 
Učenici dolaze nakon redovite nastave nekoliko 
puta tjedno ili vikendom, a usmjeravaju se prema 
svojim afinitetima i talentima. Prekrasni likovni 
uradci i motivacijske poruke po zidovima su nas 
oduševili.
Ovim projektom stekli smo iskustvo međunarodne 
suradnje koju smo  pojačali i pokretanjem dva 
eTwinning projekta.

Ljubaznost i gostoprimstvo naših 
domaćina-profesora iz škole je ono što nas je 
posebno oduševilo jer  su se pobrinuli da svaki 
trenutak u Istanbulu bude ispunjen doživljajima 
koje ćemo zauvijek pamtiti. Uz njihovu pomoć 
obilazili smo povijesne znamenitosti, 
najpopularnija turistička mjesta i restorane s 
autohtonim specijalitetima, otkrivajući nam i 
Istanbul koji se teško može naći u turističkim 
vodičima. Za gurmane Istanbul pruža 
neograničene mogućnosti, pa smo tako kušali 
razne tradicionalne  delicije ulične hrane kao što su 
razni kebabi, balik ekmek -riblji sendviči, 
kumpir ( krumpir punjen sastojcima koje sami 
birate), punjene dagnje, ali i moderna jela kao 
pizze, koje su iznenađujuće dobre, frigani inćuni ili 
brancini na žaru.

Biti u Istanbulu, a ne probati baklave, posebno one 
od pistacija, bio bi grijeh, tako da smo uživali u 
baklavama u nekoliko oblika, ali i u drugim slatkim 
delicijama i uz to obaveznoj jakoj crnoj turskoj kavi 
ili čaju.

Sve ulice prepune su malih lokala gdje se hrana i 
piće poslužuje na najjednostavniji način pri čemu  
vam se često čini da je higijena prilično upitna, ali 
u tom ozračju to vam i nije prioritet.
Šetajući kroz četvrt Kadikoy na azijskoj strani Istan-
bula posjetili smo živahnu i vrlo bučnu tržnicu na 
kojoj se prodaje svježa riba, voće, povrće, masline, 
punjene dagnje, začini i još mnogo toga, uživali 
smo u nevjerojatno ukusnim sokovima agruma, 
nara i tropskog voća koje prodavači pripravljaju 

Dubravka Dominović, odgajateljica

Put u Istanbul



U parku ispred Aja Sofije
Spremne za ulazak u džamiju

ispred vas. U toj četvrti jednostavno osjetite neku 
energiju i radost koja dolazi iz svakog kutka.
Azijski dio grada nam se najviše dopao. Urban je, 
prostran,  moderno građen , puno je manje turista 
i gužve u odnosu na europski, restorani vrlo lijepi i 
uredni s odličnom hranom.
Otkriti veličinu i sjaj Istanbula s visine tornja 
Camlica nešto je doista spektakularno. Upravo 
to smo doživjeli s vidikovca tornja na 49 katova,  
visokog  369 metara  gdje nas je  očarao prekrasni 
panoramski pogled na grad i na bosporski tjesnac 
koji elegantno vijuga povezujući kontinente brojnim 
brodićima, trajektima i mostovima. 
Sa tornja se pruža pogled i na najveću gradsku 
džamiju koja ima isto ime, Camlica. Prekrasna 
džamija cijela u bijeloj i plavoj boji oduševila nas je 
svojom ljepotom i grandioznošću.
Poznati Grand Bazar odredište je koje se ne 
zaobilazi pri posjetu Istanbulu. Preko 4000 
trgovina, 65 ulaza i 18 kapija. Krasi ga bogatstvo 
boja i savršenstvo okusa i mirisa.  Pravi je to Orijent. 
Ljubazni trgovci nude da probate njihove 
ukusne slatkiše, lokum, halvu, baklave, bezbroj vrsta 
čajeva, pistacije, stotine vrsta začina. Naravno da 
smo trgovali, cjenkali se s trgovcima i mislili da 
smo postigli dobru cijenu. 
Zahvaljujući svojoj bogatoj  povijesti i kulturi, 
Istanbul je jedinstveni grad  s mnoštvo atrakcija 
pa smo napravili plan obilaska kako bismo vidjeli 
što više.  Ono što se popularno zove „must see“   je 
Aya Sophia,  prvobitno crkva i džamija  pa muzej 
da  bi je 2020. predsjednik Erdogan opet pretvorio u 
džamiju, naravno da nas je očarala nevjerojatnom 
ljepotom i umjetničkom vrijednošću.
Plava džamija ili džamija Sultana Ahmeda, jedina 
na svijetu sa šest minareta , činila nam se  
nakon dugog hodanja po gradu  kao mirni bijeg iz 
gradske vreve. Imali smo priliku čuti ezan -  poziv 
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s minareta na molitvu  koji se u tom bučnom 
gradu činio nekako mističnim i smirujućim.

U povijesnom središtu grada posjetili smo i 
prekrasnu palaču Topkapi koja se sastoji od 
sultanovih odaja, muzeja, vidikovca i 
paviljona, kao i Baziliku cisternu jedan od 
najbolje očuvanih podzemnih rezervoara.

Grandiozna palača Dolmabahce s 285 soba, 
43 salona koja podsjeća na europske dvorce 
a u kojoj je umro Kemal Ataturk očarala nas je 
ljepotom i predmetima kakvih nema 
nigdje na svijetu, poput najvećeg lustera od 
bohemijskog kristala, zlato koje prekriva strop-
ove i drago kamenje  kao alabaster .  
Promet u Istanbulu je apsolutno kaotičan, 
bučan, nepredvidiv, jednom riječju nemoguć za 
europska shvaćanja. S obzirom na to da nitko 
ne staje na zebri, probijanje kroz promet jedna 
je prilično stresna i opasna avantura koju smo 
srećom uspješno savladali.

Istanbul je grad koji nikoga ne ostavlja 
ravnodušnim, moglo bi se o njemu 
pisati danima, a da ne dočaramo svu 
ljepotu, uzbuđenje i mistiku koju pruža 
posjetitelju.

Veličanstveni Istanbul, najveći europski grad, 
mjesto je gdje se susreću istok i zapad. Grad je 
to prepun povijesti, kulture, tradicije, 
velebnih građevina i neprocjenjivih 
umjetnina. Obzirom da ga je nemoguće 
upoznati u nekoliko dana nadamo se 
jednom ponovnom susretu u budućnosti. 

BOJE I OKUSI ISTANBULA- FOTO KOLAZBOJE I OKUSI ISTANBULA- FOTO KOLAZBOJE I OKUSI ISTANBULA- FOTO KOLAZBOJE I OKUSI ISTANBULA- FOTO KOLAZ

Na brdu Camlica - uživanje u pogledu na grad

Krafne na 1000 načina



BOJE I OKUSI ISTANBULA- FOTO KOLAZBOJE I OKUSI ISTANBULA- FOTO KOLAZBOJE I OKUSI ISTANBULA- FOTO KOLAZBOJE I OKUSI ISTANBULA- FOTO KOLAZ

9

Na Bosporu

Krafne na 1000 načina

Natpis u jednom poznatom restoranu

Prava turska kava

Bazilika cisterna

Bogato ukrašene posude



Brdo Camlica Bogatstvo slatkiša

Brojni minareti ispunjavaju vizuru

Djevojačka kula

Najveća džamija u Istanbulu
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Ulaz u Topkapi palaču

Djevojačka kula

Unutrašnjost Aja Sofije
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Pogled na Aju Sofiju

Ispred džamije Camlica

Šarenilo boja
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Čitanje prisege - Marija i Dario
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              „Samo oni koji su spremni boriti se za ostvarenje svojih snova zaslužuju da 
ih ostvare. Nema lakog puta do uspjeha, već zahtijeva napor, predanost i borbu. 

Ako vjerujete u svoje snove, budite spremni raditi za njih i ne odustajati.“
                                                                                                                          Paulo Coelho

Dobro došli na 47. Regionalnu Domijadu!
I ovo proljeće bilo je u znaku je zajedništva, 

sportskih nadmetanja i kreativnosti 
učenika učeničkih domova. Domijada je 

već  desetljećima važan događaj u životu 
učenika smještenih u učeničkim domovima 
i svake se godine s nestrpljenjem očekuje. 

To je vrijeme za smotru i iskazivanje 
vještina i umijeća učenika i njihovih 

mentora, koji će predstaviti najbolje od 
onoga što su pripremali tijekom školske 

godine. 
Na prezentaciji radova iz područja 
kulturnog stvaralaštva, u brojnim 
kategorijama, svojim  uradcima i 

izvedbama predstavili su se talenti i  
kreativnost nadarenih učenika. 

Na sportskim terenima, u prijateljskom i 
dostojanstvenom ozračju, odmjerile su se 
vještine i energije naših sportaša uz vatre-

no navijanje navijača različitih timova.
Učenici su se u svoje domove vratili s 

dobrim plasmanima i brojnim medaljama, 
no, ono što je važnije od toga doživjeli će 

radost druženja sa starim i novim prijatelji-
ma, stekli su nova znanja i iskustva, stvorili 
su vrijedne uspomene  koje će s veseljem 
nositi u srcima i kad završe srednjoškolski 

dani.
Svi sudionici Domijade  zaslužni su što je 
ovo bio jedan  uspješan dan, jedno lijepo 

druženje u predivnoj Opatiji.
Pobijedio je duh zajedništva, dobrog 
raspoloženja i mladenačke energije!

                                                                                                                  
Organizator

PRISEGA 
U IME UČENICA I UČENIKA UČENIČKIH 

DOMOVA ISTARSKE, KARLOVAČKE, 
LIČKO-SENJSKE I 

PRIMORSKO-GORANSKE ŽUPANIJE
MI, SUDIONICI 47. REGIONALNE 

DOMIJADE , OPATIJA 2024. 
P R  I S E Ž E M O

DA ĆEMO SE SPORTSKI NATJECATI I 
POKAZATI REZULTATE NAŠEG RADA
S CILJEM UNAPREĐENJA KULTURE I 
SPORTA U UČENIČKIM DOMOVIMA

ZA BOLJITAK LIJEPE NAŠE , REPUBLIKE 
HRVATSKE.

NEKA NATJECANJA POČNU !

DOMIJADA

Uvodna riječ
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Domijada je održana u dva dana, 12. travnja 
održana su sportska natjecanja, a 19. travnja 
održan je kulturni dio Domijade.
Sportska natjecanja su održana na 4 lokacije. U 
dvorani 3. maj održano je natjecanje u nogome-
tu, a u streljani Volosko održano je natjecanje u 
streljaštvu. U dvorani Marino Cvetković održala su 
se natjecanja iz odbojke, košarke, badmintona i 
stolnog tenisa, dok se natjecanje iz šaha održalo u 
prostoru Učeničkog doma Lovran. 
Tjedan dana kasnije, 19. travnja održano je 
natjecanje u kulturnom programu u centru Drago 
Gervais u Opatiji. Sudionici su se natjecali u 
kategorijama video zapisa, scenskog nastupa, 
recitacije, glazbenog i plesnog izraza, folklora, 
slikarstva, crteža, fotografije, instalacije, skulpture, 
keramike, modnog i industrijskog dizajna i 
rukotvorina.

Više od 600 učenika i 100 voditelja kroz dva je dana 
prezentiralo rezultate svoga rada. 
Pobjednike kategorija očekuje nastup na Državnoj 
domijadi u Rovinju od 6.-8. svibnja. 

Naši učenici su na ovogodišnjoj Domijadi osvojili 
sljedeće nagrade:

1. mjesto osvojila je ženska ekipa badmintona u 
sastavu Marija Vučetić, Pia Dobošević, Kateryna 
Denysenko i Dora Horvatinović.

1. mjesto osvojio je i Nino Prodan u kategoriji 
skulptura sa svojim radom „Spoj različitosti“.

SPORT: 
BADMINTON: 2. MJESTO- dječaci
ŠAH: 3. MJESTO- dječaci
KULTURA:
VIDEO ZAPIS: 2. MJESTO- prosudbena 
komisija
MODNI DIZAJN: 2 MJESTO- prosudbena 
komisija, 3. MJESTO- učenički žiri
SKULPTURA: 3. MJESTO- prosudbena komisija
FOLKLOR: 3. MJESTO- prosudbena komisija i 
učenički žiri
GLAZBENI IZRAZ: 
3. MJESTO- prosudbena komisija, 
1. MJESTO- učenički žiri

Čestitke svim sudionicima i pobjednicima! 



Odbojkašice Sušaka

Pobjednici badmintona na okupu Podmurvice se vesele osvojenoj bronci

SPORT
Naša odbojkaška ekipa

Košarkaši podmurvica na putu do zlata



Podmurvice se vesele osvojenoj bronci

Najbolji u streljaštvu- Duga Resa Naši šahisti su brončani

Zlato u nogometu ide u Pulu Ugodno druženje u našem domu

Servis udarac odbojkašice UD Kvarner Slavlje zlatne ekipe košarke

SPORT



Petra, Antea, Lana i Marta iz folklorne sekcije Morska sirena, Učenički dom Lovran

Rukotvorine - Emilija Salijević

Nastup na otvorenju programa

KULTURA



Pobjednički rad 
u 
kategoriji 
skulpture

Nino Prodan, Čavlasto pismo- 3. mjesto u 
kategoriji skulputra Plavi čvor - Dora Horvatinović

Morska sirena, Učenički dom Lovran

Nino Prodan, Spoj različitosti
1. mjesto u kategoriji skulpturaVanja Kusturin Zukić

odgajateljica

Nino Prodan učenik je prvog razreda Drvodjeljske i strojarske škole Rijeka čija su oba rada nagrađena na 
ovoj regionalnoj Domijadi. „Spoj različitosti“ zauzeo je 1. mjesto i pravo sudjelovanja na Državnoj domijadi 
u Rovinju od 6.5 do 8.5.2024., a „Čavlasto pismo“ osvojilo je 3. mjesto u istoj kategoriji (skulptura). 
Mentorice oba rada su odgajateljice Ines Pierobon i Vanja Kusturin Zukić. Rad čine dva rezbarena drvena 
kvadra koja svojim izgledom asociraju na izdužene kuće. Farbane su monokromatskim bojama te otiski-
vane na papir. 
Rad je spoj više materijala i tehnika, kiparski materijal dominira kompozicijom, dok grafička tehnika i 
otisak kuće služi nam kao prikaz bačene sjene. 
Prosudbena komisija je o njegovom radu napisala: NINO PRODAN – SPOJ RAZLIČITOSTI je zanimljiva 
kombinacija grubo izrezanog i oslikanog drva, čija se „monokromatska igra“ odvija i na podlozi od papira 
te dozvoljava gledatelju mogućnost vlastite interpretacije motiva kuće i njezine sjene. Stručni žiri kojeg su 
činile Darija Žmak Kunić i Melita Sorola Staničić ocijenile su Ninov rad kao vrlo zreo i promišljen obzirom 
da je on tek u prvom razredu srednje škole.  



Nino Prodan sa svojim radom Ekipa u Rovinju Prvo mjesto u Rovinju

Na terenu

Na terenu Razglednica iz Rovinja

Učenički dom Lovran ove je godine na 
Državnoj domijadi imao predstavnike u 
dvije kategorije. Nastupala je ženska ekipa 
iz badmintona i učenik Nino Prodan sa 
svojim radom „Spoj različitosti“ u 
kategoriji skulptura. Nino je ostvario 
fantastičan rezultat i osvojio prvo mjesto u 
kategoriji skulptura. Sekcija 
badmintona- djevojke u sastavu Marija, Pia, 
Kateryna i Dora odlično su predstavile naš 
dom -  igrom, fair play-om i ponašanjem. 
Učenice su osvojile 5. mjesto. Ponosni smo 
na nastup svih naših učenika, a velike 
čestitke idu našem Ninu Prodanu i 
mentoricama Vanji Kusturin Zukić i Ines 
Pierobon za osvojeno prvo mjesto!

Državna domijada
Spoj različitosti



ADAPTACIJSKE RADIONICE

Kao i svake godine i na početku ove školske godine 
održan je niz adaptacijskih radionica sa učenicima 
prvih razreda. Cilj ovih radionica je brže i lakše uk-
lapanje novih učenika, međusobno 
upoznavanje učenika, upoznavanje doma i mjesta 
te bolje snalaženje po dolasku u novo okruženje.

Upoznavanje novih učenika >>

IZLET MOŠĆENICE

Učenici prvih razreda 3. i 4. odgojne skupine bili 
su na izletu u Mošćenice i Mošćeničku Dragu u 
pratnji odgajateljice Ines i pedagoginje Jasne. 
U Mošćenicama su vidjeli stari grad, obišli 
crkvu i uljaru Toš. Izlet su završili kupanjem u 
Mošćeničkoj Dragi.

<< Prvaši na izletu

DoGaĐaNja	
u DoMu

AZIL

Povodom Svjetskog dana zaštite životinja koji 
se obilježava 4. listopada posjetili smo Azil za 
napuštene pse u Rijeci i donirali hranu i druge 
potrepštine. 

Bili smo dirnuti sudbinom napuštenih 
životinja >>

23./24.
DOGAĐANJA U DOMU DOGAĐANJA U DOMU DOGAĐANJA U DOMU DOGAĐANJA U DOMU
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DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 
obilježavaju se tijekom mjeseca listopada, kao 
zahvala na svim plodovima i darovima kojima smo 
tijekom godine bili podareni. Mi smo Dane kruha 
obilježili u našem domu 12. listopada, a naši su 
vrijedni učenici Nena, Lana, Marija i Luka 
(kuhari i slastičari) pripremili slatke zalogajčiće za 
sve učenike. Bilo je tu buhtli, kiflica, cimet rolica i 
muffina.

Vrijedni učenici zaslužni za delicije 
povodom Dana kruha >>

ASTRONOMSKI CENTAR

Grupa učenika bila je u posjetu Astronomskom 
centru Rijeka u pratnji odgajateljice Marlene Ma-
tahlije. Gledali su film u Planetariju, Povratak na 
Mjesec- zauvijek.

Ispred Astronomskog centra 
u Rijeci >>

MARUNADA

I ove smo godine sudjelovali na svečanosti 
otvaranja lovranske Marunade. Naši su učenici 
nastupali u lovranskim nošnjama, sudjelovali su u 
podizanju zastave i u procesiji te su plesali 
potresujku.

<< Folkloraši na Marunadi

DANI JABUKA 

I ove godine obilježili smo Dane jabuka slatkim 
kutkom, a sve proizvode pripremile su vrijedne ruke 
naših učenica. 

<< Lara i Nena su pekle 
kolače od jabuka



PRIJEM UČENIKA PRVIH RAZREDA

Nikad više učenika, nikad više gužve, ali dobro smo 
se snašli na prvom danu prijema naših učenika 
prvih razreda i ostalih novih učenika. Nakon 
pozdravnog govora ravnateljice, odgajatelji su se 
zaputili sa roditeljima i djecom održati prvi 
roditeljski sastanak i upoznati se sa svim što život u 
domu nosi. 

Prvi dan na 
prijemu učenika >>

POSJET UČENIČKOM 
CENTRU BEOGRAD

Iz Učeničkog centra Beograd do-
bili smo poziv da prisustvujemo 
svečanom obilježavanju 35 godina 
postojanja Centra. Sa dragim lju-
dima iz Učeničkog centra Beograd 
spojila nas je suradnja na našem 
međunarodnom eTwinning pro-
jektu „Upoznajmo se- kulturnom 
baštinom do tolerancije“. Voditelji, 
odgajatelji i učenici iz Beograda 
naš su dom posjetili u rujnu 2022. 
godine, a izuzetno nam je drago da 
je naša ravnateljica uspjela ost-
variti ovaj uzvratni posjet i prisust-
vovati svečanosti. Tijekom svečane 
proslave 35 godina ravnateljici je 
uručena Zahvalnica za sudjelo-
vanje u zajedničkom projektu. Hvala 
domaćinima i želimo im uspješan 
nastavak rada i u godinama koje 
dolaze!

<< Ravnateljica Nataša Tomić sa 
kolegama iz Beograda

DAN KUHARA

Tradicionalni dvoboj u 
pečenju palačinki 
protekao je veselo i 
borbeno. 4 ekipe su 
pokušale osvojiti glasove 
žirija, a i publika je uživala 
u degustaciji. Pobjedu je 
ostvarila ekipa u sastavu 
Luka, Marija i Antonija. 

<< Maturantice Tea i 
Laura

<< Boca istine

PREDSTAVE U DOMU

U suradnji s Udrugom Hepatos i 
ove smo godine pogledali pred-
stave Život s vagom i Boca istine u 
prostoru doma.

Život s vagom >>
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PRIJATELJSKA UTAKMICA 
BADMINTON

U studenom smo ugostili učenice 
Doma učenika Sušak (sekcija bad-
minton) sa svojom trenericom, 
psihologinjom doma Sušak, Eliza-
betom Galić Papić. Održana je tren-
ing- utakmica i bila je to odlična 
uvertira u nadolazeće turnire i 
Domijadu.

Zajednički trening >>

ADVENT NA TRSATU

Obzirom da su nam Rijeka 
i Trsat na dohvat ruke ne 
propuštamo priliku svake 
godine u blagdansko vrijeme 
prošetati Trsatom i uživati u 
trsatskom Adventu, koji je uvijek 
nešto posebno.
<< Veselo 
društvo na Adventu

<< Lika i Gorski Kotar

OKUSI ZAVIČAJA 
U domu se ove školske godine provodi projekt Okusi 
zavičaja koji je zamišljen da se jelom i običajima 
iz svog kraja  predstave učenici našeg doma. Na 
početku projekta odlučili smo da se svojim 
autohtonim jelima predstave učenici iz Istre, 
Primorja i s otoka. Učenici su u domu pripremali 
Bribirski prisnac, a tijekom vikenda s mamama i 
nonama delicije svog kraja. Tako smo imali prilike 
degustirati rapski baškotin, broštulane mendule, 
istarske kroštule, vrbnički prisnac, fritule, istarsku 
maneštru, nadevu, creski gulaš s njokima, 
primorsku pincu, grašnjake.
U nastavku projekta upoznali smo se sa okusima i 
mirisima zavičajne kuhinje Like i Gorskog kotara.

<< Istra i Kvarner

RADIONICA UKRASA 
OD FILCA

Na radionici smo se 
zabavili izrađujući 
kreativne i lijepe 
ukrase od vune.

U učionici 17 
izrađuju se 
kreativni filcani 
ukrasi <<

ZIMSKI TURNIR U 
NOGOMETU

Naša je nogometna ekipa 
sudjelovala na turniru u 
Pazinu gdje su 
osvojili odlično 3. mjesto u 
konkurenciji od 10 domova.

<< Treći na Zimskom 
turniru



Maturanti u Ljubljani >>

ADVENTSKI IZLET ZA 
MATURANTE

Ove smo godine maturante 
počastili adventskim izletom 
u Ljubljanu. Nakon nekoliko 
godina zagrebačkog Ad-
venta, odlučili smo provjeriti 
kako to izgleda kod naših 
susjeda u ovo predblag-
dansko vrijeme i nismo se 
razočarali. Maturanti su 12. 
prosinca u pratnji odgajatel-
ja, ravnateljice i psihologa 
uživali u atrakcijama 
ljubljanskog Adventa. 

EKO NATJEČAJ UDRUGE ŽMERGO

Domska filmska grupa pobijedila 
je na natječaju Udruge Žmergo. 
U projektu su sudjelovali i učenici: 
Lana šimunović, Luka Samaržija, 
Leona Fazlić, Nora Džubur, Anika 
Salaić i Dori Ljubojević. 
Ideju za izradu ovog deterdženta 
dobili smo od travarke i 
fitoaromaterapeutkinje 
Martine Bogdanić

Eko kuglice za pranje robe 
od maruna >>

   Pobjednici na turniru, Karlo, Kevin, Ivan i Filip
 
ŠAH TURNIR

Naša muška šahovska ekipa osvojila je prvo mjesto na Zimskom 
turniru održanom u Učeničkom domu Kvarner. Iako su dečki bili 
među najmlađim natjecateljima, ostvarili su čak 22 pobjede, uz 
samo 2 poraza i 1 remi. Za najboljeg igrača turnira proglašen je naš 
Karlo Maričević. Ekipa djevojaka osvojila je šesto mjesto.

<<

<< Pripreme za gađanje

PROLJETNI TURNIR U STRELJAŠTVU

Održan je turnir u streljaštvu u organizaciji našeg 
doma 1. ožujka u streljani Volosko. Natjecanju su 
pristupila 3 doma, a 1. mjesto u muškoj i ženskoj 
konkurenciji odnijeli su učenici Učeničkog doma 
Karlovac.

POSJET DOMU ZA STARIJE

Predblagdanske dane 
iskoristili smo za posjet 
štićenicima Doma za starije 
osobe Volosko. Kako bismo 
im uljepšali božićne dane 
održali smo za njih priredbu 
koja se sastojala od nastupa 
folklorne i glazbene skupine, 
izvedbe dramske skupine te 
solo nastupa twirling-a.
Za korisnike smo pripremili 
simbolične poklone, a naše 
vrijedne učenice pripremile 
su im i kolače.

Nastup glazbene skupine 
>>
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INVESTICIJE:

Tijekom školske godine  2023./2024.

1.	 Izgrađena vanjska nadstrešnica s eko-učionicom
2.	 Spušten strop 1. kata 
3.	 Spuštanje stropova 3. kata 
4.	 Sanirana  garderoba u kuhinji
5.	 Kontinuirani nastavak zamjene rasvjete s led-rasvjetom
6.	 Zamijenjen  dotrajali  namještaj 
7.	 Nabavljene klime za ostatak soba na 3. katu
8.	 Nabavljena vanjska stolarija za kuhinju
9.	 Saniran pod u blagovaonici

Plan za 2024./2025.

1.	 Kontinuirano mijenjati  kamere video-nadzora
2.	 Prema projektu mijenjati  rasvjetu led rasvjetom
3.	 Prema potrebi sanirati zidove soboslikarskim radovima
4.	 Nabava samoposlužne linije u blagovaoni
5.	 Nabava i ugradnja solarnih panela
6.	 Sanacija sanitarnog čvora 3. kata desno
7.	 Nabava digestora
8.	 Obnova dotrajalog namještaja
9.	 Zamjena stolarije prizemlja

U uređenje doma konstantno se ulaže. Prostor doma je 
u zadnjih deset godina transformiran u ugodan, topao i 
veseli prostor u kojem naši učenici rado borave, čuvaju ga 
i cijene. Kroz mali kolaž fotografija upoznajte se sa našim 
domom.

INVESTICIJE U ŠK.GOD. 2023./24.U ŠK.GOD. 2023./24.





I. II.
II. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Arbanas Petra 
2.	 Bešić Vanesa 
3.	 Dedić Emanuela   
4.	 Dobreva Lejla 
5.	 Ivančić Magdalena 
6.	 Jelenčić Leona  
7.	 Jelić Ana 
8.	 Jugovac Mihaela 
9.	 Knor Ian 
10.	 Kordić Mila 
11.	 Kos Iris 
12.	 Moravec Ema 
13.	 Nekić Marina  
14.	 Polovina Tia 
15.	 Rožman Lucija 
16.	 Rupčić Dora 
17.	 Smolčić Karolina 
18.	 Škarić Veronika  
19.	 Tarabocchia Ani 
20.	 Travašić Rea 
21.	 Uremović Monika 
22.	 Vujičić Karmela 

Odgajateljica Marlena Matahlija

I. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Antolić Mia 
2.	 Baćac Ivona 
3.	 Blagdan Antonela  
4.	 Bokulić Tea 
5.	 Bravar Sara 
6.	 Ćuić Hana 
7.	 Fazlić Leona 
8.	 Ferderber Naomi  
9.	 Grežina Karla 
10.	 Krstinić Morena  
11.	 Krznarić Antonia  
12.	 Lovrečić Laura 
13.	 Lukačić Sara  
14.	 Macovscaia Sofia 
15.	 Malnar Lucija 
16.	 Mrakovčić Lucija  
17.	 Ožbolt Iva 
18.	 Prpić Klara  
19.	 Teodorović Benjamin 
20.	 Theimer Lea 
21.	 Vatović Tea  
22.	 Zahirović Aida 

Odgajateljica Lorena Škrinjar Tači
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III.

IV.

III. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Abramović Antea 
2.	 Aleksić Dino 
3.	 Banić Ivona 
4.	 Bolkovac Ana 
5.	 Danijel Ivaniš 
6.	 Horvatinović Dora 
7.	 Jurković Nikolina 
8.	 Luna Maravić 
9.	 Marjanović Lana 
10.	 Marjanović Leona  
11.	 Medica Valentina  
12.	 Mrkonjić Srećko 
13.	 Nikšić Zorana 
14.	 Prodan Nino 
15.	 Slavnić Marina 
16.	 Šimunović Lana 
17.	 Šneperger Leonardo 
18.	 Štrbić Iva Marija  
19.	 Vojak Arić Deborah 
20.	 Vrsalović Petra 

Odgajateljica Ines Pierobon

IV. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Buza Vidas Nikolina 
2.	 Drakulić Borna 
3.	 Dujmić Katja 
4.	 Dumenčić Luka 
5.	 Fabijanić Zara 
6.	 Ferderber Antonio
7.	 Galoić Sven 
8.	 Galović Klara Ana 
9.	 Goršić Dora 
10.	 Horvat Mateo 
11.	 Hušidić Dalija 
12.	 Jakovac Tina 
13.	 Košec Martina  
14.	 Kulaš Karmen 
15.	 Milosavljević Mia 
16.	 Miš Karmen 
17.	 Oštarić Marcel 
18.	 Perković Tomislava 
19.	 Salijević Emilija 
20.	 Vicić Ivana 
21.	 Vučković Borjan 
22.	 Žganec Vito 

Odgajateljica Dubravka Dominović

ODGOJNE SKUPINE 23./24.



V.
VI.ODGOJNE SKUPINE

V. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Alex Medved 
2.	 Bermanec Hana   
3.	 Bregovac Eva 
4.	 Brkić Patrick 
5.	 Bujan Katja 
6.	 Džubur Nora 
7.	 Hrubi Sara Laura 
8.	 Jermaniš Karen 
9.	 Majnarić Lana 
10.	 Maričević Karlo 
11.	 Matušan Sara 
12.	 Mušćo Antonija
13.	 Pušeljić Mara 
14.	 Selak Azra  
15.	 Srdoč Diona 
16.	 Tahirović Sandro 
17.	 Terzić Ajdin 
18.	 Vojvodić Nina 
19.	 Vrtodušić Marčelina 

Odgajateljica Marija Farina

VI. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Gašparović Ivana  
2.	 Klepac Ivan
3.	 Malnar Neja  
4.	 Maras Ivan 
5.	 Marija Pejić
6.	 Matušan Nena  
7.	 Pajović Leona  
8.	 Paparić Mila 
9.	 Pende Mia 
10.	 Perković Ivan  
11.	 Pribanić Antonio  
12.	 Puškarić Josipa 
13.	 Samaržija Luka 
14.	 Španjić Lara 
15.	 Turković Lana 
16.	 Vučetić Marija  
17.	 Žoldoš Duga  

Odgajateljica Iva Ilić Stanić



29

V. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Alex Medved 
2.	 Bermanec Hana   
3.	 Bregovac Eva 
4.	 Brkić Patrick 
5.	 Bujan Katja 
6.	 Džubur Nora 
7.	 Hrubi Sara Laura 
8.	 Jermaniš Karen 
9.	 Majnarić Lana 
10.	 Maričević Karlo 
11.	 Matušan Sara 
12.	 Mušćo Antonija
13.	 Pušeljić Mara 
14.	 Selak Azra  
15.	 Srdoč Diona 
16.	 Tahirović Sandro 
17.	 Terzić Ajdin 
18.	 Vojvodić Nina 
19.	 Vrtodušić Marčelina 

Odgajateljica Marija Farina

VIII.

VII. VII. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Car Matea 
2.	 Debelić Nika 
3.	 Dobošević Pia  
4.	 Fabijančić Karlo
5.	 Jelić Antonio 
6.	 Kovač Kevin
7.	 Lukež Damjan 
8.	 Ljubojević Corina 
9.	 Ljubojević Dori 
10.	 Maškarin Marta 
11.	 Matovina Rea  
12.	 Mijačević Dario 
13.	 Osredečki Filip 
14.	 Rajačić Neno
15.	 Salaić Anika 
16.	 Toić Mihael 
17.	 Zbašnik Nina  

Odgajateljica Maja Finderle Pupavac

VIII. ODGOJNA SKUPINA

1.	 Beg Helena 
2.	 Cikač Ana 
3.	 Čemeljić Mate 
4.	 Čizmek Lana 
5.	 Debelec Andreas
6.	 Gračanin Luka 
7.	 Grgec Tena 
8.	 Ilić Lea 
9.	 Jurišić Iva 
10.	 Kateryna Denysenko 
11.	 Kovač Antonia  
12.	 Lana Buršić 
13.	 Matković Veronika  
14.	 Oštarić Laura  
15.	 Šurina Sara 
16.	 Terlević Manuel 
17.	 Tin Šnajdar 
18.	 Vodopija Emy 
19.	 Zovko Sara 
20.	 Žagar Antonio 

Odgajateljica Vanja Kusturin Zukić

23./24.



MATURANTI 
2023./24.
Poštovana ravnateljice, cijenjene odgajateljice, dragi učenici i 
djelatnici,

ovim pismom želimo izraziti iskrenu zahvalnost za sve što ste učinili 
tijekom protekle godine u našem Učeničkom domu. Vaš trud, 
posvećenost i nesebično ulaganje vremena i energije u stvaranje 
sigurnog i poticajnog okruženja za sve učenike zaslužuju svaku 
pohvalu.
Ravnateljice, hvala Vam na vodstvu i viziji koja je omogućila 
našem domu da se razvija i napreduje. Vaša sposobnost da 
prepoznate potrebe i potencijale svakog učenika te da 
organizirate program koji podržava njihov rast i razvoj je 
neprocjenjiva. Vaša vrata su uvijek bila otvorena za savjet i 
pomoć, što je mnogima od nas pružilo sigurnost i podršku kada 
nam je bila najpotrebnija.
Cijenjene odgajateljice, vaše strpljenje, razumijevanje i neiscrpna 
podrška temelj su našeg svakodnevnog života u domu. Vaša 
uloga u oblikovanju i vođenju učenika kroz izazove  je od 
neprocjenjive vrijednosti. Hvala vam što ste uvijek tu, spremne 
pružiti ruku pomoći, poslušati i savjetovati. Vaša briga i toplina 
čine naš dom sigurnim utočištem za sve nas.
Učenici, vi ste srce našeg doma. Vaša energija, kreativnost i 
međusobna podrška čine našu zajednicu posebnim mjestom. 
Hvala vam što ste svojim entuzijazmom i pozitivnim duhom 
doprinijeli stvaranju prijateljske atmosfere u kojoj se svi osjećaju 
prihvaćeno i poštovano. Vaša spremnost da pomažete jedni 
drugima i sudjelujete u raznim aktivnostima čini naš dom živim i 
dinamičnim mjestom za život i učenje.
Na kraju, želim svima još jednom zahvaliti na vašem doprinosu. 
Zajedno smo izgradili zajednicu koja nas sve obogaćuje i priprema 
za budućnost. Radujemo se nastavku našeg zajedničkog 
putovanja i svim budućim uspjesima.

S poštovanjem i zahvalnošću, 
Vaši maturanti!



Oproštajna zabava za maturante
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I. OS
1.	 Antonela Blagdan
2.	 Tea Vatović
3.	 Sara Lukačić
4.	 Klara Prpić

II. OS
5.	 Dora Rupčić
6.	 Marina Nekić
7.	 Leona Jelenčić
8.	 Emanuela Dedić
9.	 Veronika Škarić

V. OS
10.	 Hana Bermanec
11.	 Patrik Brkić
12.	 Karen Jermaniš
13.	 Ajdin Terzić
14.	 Azra Selak

VI.OS
15.	 Nena Matušan
16.	 Lara Španjić
17.	 Leona Pajović
18.	 Neja Malnar
19.	 Duga Žoldoš
20.	 Marija Pejić
21.	 Marija Vučetić
22.	 Antonio Pribanić
23.	 Josipa Puškarić
24.	 Ivan Perković
25.	 Ivana Gašparović

VII. OS
26.	 Dori Ljubojević
27.	 Anika Salaić
28.	 Antonio Jelić
29.	 Damjan Lukež

VIII. OS
30.	 Andreas Debelec
31.	 Tin Šnajdar
32.	 Luka Gračanin
33.	 Antonio Žagar
34.	 Veronika Matković
35.	 Antonia Kovač
36.	 Laura Oštarić



Dragi maturanti,

Kada pomislimo na vas, odmah nam padne na pamet riječ  
“budućnost”. Danas, dok stojite na pragu jednog novog     
poglavlja, želimo vam uputiti nekoliko riječi podrške i 
 ohrabrenja.
 Matura nije samo završetak srednjoškolskog obrazovanja,      	
  već je to prijelomna točka u vašem životu. To je vrijeme  	
  kada se osvrćete unazad na sve što ste postigli, ali i kada    	
  sa nadom gledate naprijed ka svemu što tek dolazi. 
  Vrijeme je da sanjate velike snove, da se suočite sa 
   izazovima i da otkrijete tko ste i šta zaista želite u 		
   životu.
	 Svijet je pun mogućnosti i svaki od vas nosi u sebi 	     	
     jedinstveni talent i potencijal. Vjerujte u sebe i ne 
    dozvolite da vas strah ili sumnje sputavaju. Upamtite, 		
    neuspjeh nije kraj puta, već prilika da naučite i 
    postanete bolji. Svaka prepreka je korak bliže vašim 		
     ciljevima i svaki izazov je prilika da pokažete svoju 		
     snagu i upornost.
	 Znajte da niste sami na ovom putu. Imate podršku 		
       svojih roditelja, profesora, prijatelja i svih onih koji 
      vjeruju u vas. Koristite tu podršku, ali i pružite je 
	 drugima. Zajedno možete postići mnogo više nego 
	 što mislite. Budućnost je vaša, dragi maturanti. 
	 Sanjajte velike snove, radite vrijedno i nikada ne 		
	 zaboravite tko ste i odakle dolazite. 

	 Sretno na vašem putovanju i neka vam svaki dan 		
	 bude ispunjen radošću i uspjehom.

						      Vaši odgajatelji

PISMO MATURANTIMA
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Intervju vodila: Mila Paparić, učenica

 

Koja su ti najdraža sjećanja koja nosiš sa 
sobom iz doma?

U najdražim sjećanjima iz vremena prove-
denog u ovom domu će mi ostati svi prijatelji 
koje sam stekla u ove tri godine i sportska 
natjecanja iz badmintona i odbojke, a najviše 
Državna domijada ove godine s badmintonom 
u Rovinju. 

Kakvo je tvoje iskustvo sa cimericama u ove 
tri godine? Jesi li uživala dijeliti sobu s pri-
jateljicama ili ti je to bilo teško?

Moje iskustvo sa cimericama u ove tri godine 
je bilo odlično, super smo se slagale i jako mi je 
drago što sam ih upoznala. Na žalost sada se 
moramo rastati i krenuti svatko svojim putem. 

Što će ti najviše faliti kada maturiraš?

Kada maturiram faliti će mi moja ekipa sa 
kojom sam se svakodnevno družila, falit će mi 
treninzi i moje cimerice.

Misliš li da si u domu naučila nešto šta će ti 
biti korisno kasnije u životu?

Da, mislim da sam se u domu osamostalila, 
naučila brinuti sama o sebi i naučila kako steći 
prijatelje i nova poznanstva. Sada sam puno 
spremnija na ono što me čeka nakon škole. 

UČENICA 
GENERACIJE
2023./24.
MARIJA VUČETIĆ, maturantica Ugostiteljske škole Opatija



KUTAK ZA LJEKOVITO BILJE

Obzirom da je naša Učenička zadruga Marun 
ove godine svoje proizvode za Smotru učeničkih 
zadruga bazirala na ljekovitom bilju obratili smo 
se fitoaromaterapeutkinji Martini Bogdanić za 
savjet kako najbolje iskoristiti biljke koje rastu u 
našem domskom vrtu. 
Martina Bogdanić je stručnjakinja za ljekovito 
bilje iz Rijeke, specijalizirana za tradicionalno 
travarstvo. Uz njezinu dozvolu na ovim 
stranicama objavljujemo korisne savjete o 
korištenju ljekovitog bilja koje raste u našim 
vrtovima. 

Hvala Martini na inspiraciji i širenju znanja o 
ljekovitom bilju. 

Kadulja, kraljica krša

Kadulja (Salvia officinalis), žalfija, kuš, djeluje 
protubakterijski, protuvirusno i protugljivično. U 
našim krajevima najviše se upotrebljava za 
tretiranje disbalansa usne šupljine u vidu afti, 
krvarenja zubnog mesa i grlobolje. Za upalu grla 
najčešće se koristi kuhana u mlijeku. Pripravlja se 
tako da se 3-4 listića prokuhaju 3 minute u mlijeku 
te se na kraju doda i velika žlica meda. 
Napitak se pije polagano, na gutljaje. Klasičan čaj 
od kadulje pomaže kod probavnih tegoba, 
pretjeranog lučenja mlijeka kod dojilja, a ponekad 

može pomoći i kod problema u menopauzi 
(valunzi). Čaj od kadulje smanjuje izlučivanje 
sebuma, pa zahvaljujući i antibakterijskom 
djelovanju, pomaže kod premasnog vlasišta. U tu 
svrhu čajem se namoči ili istrlja čisto 
oprano vlasište. Umivanje u njenom čaju pomaže 
kod nečiste kože lica i akni. Budući da djeluje i 
protugljivično, kod gljivičnog oboljenja stopala 
pomažu redovite kupke stopala u čaju kadulje. 

Menta

Menta ili metvica, veliko čudo u običnom grmu
Menta smanjuje nadutost u probavnom sustavu, 
potiče probavu, smanjuje bol i težinu u želucu, 
smanjuje nagon za povraćanjem (mogu ju piti i 
trudnice), smanjuje spazme u crijevima, umiruje 
um a osvježava tijelo. Tradicionalno se koristila 
kod glavobolja jer je na glasu da smiruje i hladi 
vrelu glavu, savršena je biljka za poslijepodnevno 
opuštanje nakon napornog i stresnog dana. Menta 
pospješuje rad jetre i žuči i time potiče metabo-
lizam, blagi je diuretik pa u isto vrijeme blago 
drenira bubrege, opušta napetosti žučne vrećice 
i smanjuje menstrualne bolove. Ona pojačava 
prokrvljenost kože cijelog tijela, djeluje protubak-
terijski i protuvirusno, hladi kožu, osvježava ju i 
smanjuje svrbež pa ćemo ju koristiti za ispiranje 
kod prhuti i lišajeva. Kod prehlade, gripe i kašlja čaj 
od domaće mente sa medom pomoći će da što 
prije ozdravimo. Ako imamo upalu crijeva menta 
neće biti krivi odabir. 
Čaj od mente: radi se tako da se 1 čajna žličica 
suhe biljke prelije sa 1 dcl kipuće vode, ostavi da 
djeluje 30 min, procijedi i popije toplo. Lagani čaj 
od metvice smiruje um i ublažava bol. U jačim 
dozama ( 10 prstohvati na 1 l vode) koristi se za 
jačanje živaca i poticanje probavnog sustava na 
rad. U kombinaciji sa lipom je primjeren čaj za laku 
noć.

ZADRUGAZADRUGA
Martina Bogdanić
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Naša je Učenička Zadruga Marun 17. svibnja 
nastupila na Smotri učeničkih zadruga na Korzu. 
Dugo smo se pripremali za ovu smotru i marljivo 
pripremali izloške. Već na početku školske godine 
odlučili smo da će se proizvodi ove godine 
bazirati na bilju koje možemo pronaći u domskom 
vrtu. Došli smo na ideju da iskoristimo bujno 

ljekovito i začinsko bilje koje raste u našem vrtu, 
osušimo ga i od njega pripremimo začine i čajeve. 
U vrtu nam uspješno rastu lovor, kadulja, menta i 
matičnjak. Kako bismo se bolje upoznali sa 
blagodatima ovih biljaka priupitali smo 
fitoaromaterapeutkinju Martinu Bogdanić da nas 
pobliže upozna na koje sve načine možemo naše 
bilje koristiti u svakodnevnom životu. Inspiracija 
su nam bili i naši učenici kuhari, kojima smo htjeli 
omogućiti da imaju začine za svoja jela.

Zatim smo osmislili ambalažu za naše sušeno bilje. 
U domskoj praonici rublja pronašli smo šarene 
materijale koji se više ne koriste i od njih smo sašili 
vrećice za držanje suhog bilja. Osim toga odlučili 
smo se okušati i u izradi kutijica od keramike. Tako 
smo na jednoj kreativnoj radionici u domu izradili 
više prekrasnih keramičkih kućica za držanje suhog 
bilja. Učenici i odgajatelji su uživali u meditativnom i 
opuštajućem radu rukama i formiranju gline. 

ZADRUGAZADRUGA
SMOTRA 
UČENIČKIH 
ZADRUGA 
2024.
Mia Pende i Luka Samaržija, 
učenici
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Na poziv Mreže mladih Hrvatske pridružili smo se (učenica Lana Šimunović i 
odgajateljica Marlena Matahlija)  trodnevnom treningu (edukaciji) naziva „Vijeće 
učenika i građanska participacija mladih“ koji se održao od 22. do 24. listopada 
2023. godine u Zadru.

Na treningu je sudjelovalo 10 školskih timova srednjih škola i učeničkih domova 
s područja Primorske Hrvatske, ukupno 10 učenika i 10 koordinatorica/voditeljica 
Vijeća učenika.

Cilj  treninga bio je osnažiti ulogu i rad Vijeća učenika, educirati mlade te nastav-
no i stručno osoblje srednjoškolskih odgojno-obrazovnih ustanova o građanskoj 
participaciji mladih i Dijalogu EU s mladima kako bi se povećala motivacija za 
njegovu provedbu i shvatila važnost uključivanja mladih u procese donošenja 
odluka i politika za mlade.

Tema je bila izuzetno interesantna, a Lana i ja vrlo smo zadovoljne stečenim 
znanjima i vještinama vezanim uz spoznavanje mogućnosti Vijeća učenika te 
kako ista mogu preuzeti jaču odgovornost za pozitivne promjene na razini našeg 
učeničkog doma i lokalne zajednice.

Dodatna vrijednost ovog  treninga  je i direktno učenje o neformalnim oblicima 
metoda i primjenjivanje istih u radu Vijeća učenika.

Veselimo se što ćemo naučena znanja i vještine primijeniti u radu Vijeća 
učenika u našem domu!

EDUKACIJA 
MREŽE MLADIH 
HRVATSKE

VIJEĆE UČENIKA

Lana Šimunović, učenica

Mreža mladih

Učenica Lana Šimunović 
s odgajateljicom Marlenom



Trenirali ste nešto? Možete nastaviti i dalje u domu. Želite 
upoznati nove prijatelje? Želite naučiti nešto novo, razvi-
jati svoju kreativnost, sudjelovati na natjecanjima i smo-
trama? Želite se baviti humanitarnim radom, 
volonirati? 

Sve to omogućuju vam naše slobodne aktivnosti.

SPORTSKE AKTIVNOSTI
Nogomet – ako ste vješti s loptom, volite se družiti i 
natjecateljskog ste duha, odaberite nogomet.
Odbojka – odbojka za djevojke je idealno mjesto za stjecanje 
novih prijatelja i dobre tjelesne forme.
Stolni tenis – trenirati možete u klubu sa trenerom, a 
svakodnevno vježbati u domskoj TV sali. Organiziraju se i 
domski turniri.
Streljaštvo – imate mirnu ruku, precizno oko, okušajte se u 
streljaštvu pod vodstvom iskusnih trenera u pravoj streljani.
Badminton – sport prilagođen gotovo svima, nije potrebno 
predznanje, samo malo volje i upornosti.
Šah – zaigrajte šah, trenirajte svoje moždane vijuge.

KULTURNE AKTIVNOSTI
Likovna – ovdje možete naučiti razne likovne tehnike, 
radovi bivših učenika krase domske zidove, a mnogi od njih su i 
nagrađeni radovi.
Kreativna – izrađujte korisne i ukrasne predmete od otpada i 
svakodnevnih predmeta, razvijajte svoju kreativnost.
Stvaraonica – stvarajte maštoviti svijet iz bajke, dajte mašti i 
kreativnosti na volju, radite svojim rukama, upoznajte nove 
tehnike i metode kreativnog rada.
Zadruga – razvijaju se i njeguju radne navike i sposobnosti, 
poduzetničke vještine, odgovornost, inovativnost, kreativnost, 
samostalnost.
Novinarska – Ako ste nadareni za pisanje, novinarska grupa je 
pravo mjesto za vas, pišite osvrte, intervjue, reportaže.
Folklor – Bavili ste se folklorom u svom rodnom mjestu? Niste ni-
kada probali plesati folklor, ali biste voljeli? Kako god bilo možete 
ga upisati i naučiti razne plesove i dobro se zabaviti.
Dramska – ako volite glumiti i zabavljati publiku ovo je aktivnost 
za vas.
Glazbena – Znate svirati ili pjevati? Uskočite u naš mali bend i 
zapjevajmo svi skupa.
Ples – Otvaramo novu sekciju, zaplešimo skupa uz dobar ritam .
Mediteranski vrt – ako uživate u prirodi, volite biljke i želite 
više saznati o njima, onda je ovo sekcija za vas! Sudjelujte u 
uređivanju i održavanju domskog vrta. SP
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KUTAK
ZA
PRVAŠE Luka Samaržija, učenik

Učenica Lana Šimunović 
s odgajateljicom Marlenom



LLLLOOOOLLLL !!!!
ZABAVNI

SKOLSKI VICEVII
Perica se hvali Ivici: “Ja sam bio pametno dijete, 
prohodao sam s 10 mjeseci.” 
Ivica mu odgovori: “Ja sam bio još pametniji, 
mene su nosili do četvrte godine.”

***
Učiteljica: “Kupujem, kupuješ, kupuje, kupujemo, 
kupujete, kupuju… Koje je to vrijeme?” 

Ivica odgovori: “Vrijeme rasprodaje!”

***
Mali Ivica pita tatu: “Znaš li koliko je duga pasta 
za zube?”

“Ne, sine, tko bi to mogao znati?”

“Ja! Duga je tri puta oko stola i jednom oko 
fotelje!”

“Tata, naučio sam brojati do 5!”, pohvali se Ivica. 
“Bravo sine, da čujem.”, kaže tata. “2, 3, 4, 5.”, 
odgovori Ivica. 

“A gdje ti je jedinica?”, pita tata. Ivica odgovori: 
“Kod učiteljice u dnevniku!”

***
Kako se zove vepar s tri noge? Nepar.

***
Učiteljica zada učenicima zadatak da napišu 
rečenicu u kojoj se spominje gorila. Prozove Ivicu, 
a on ponosno pročita: 
“Ja sam večerao dok je svijeća gorila.”

***
Mama pita Ivicu: “Kako si se osjećao na zadnjem 
satu u školi?” Ivica odgovori: “Kao general. Stojim 
u stavu mirno i promatram svoje jedinice.”

VIDIS LI RAZLIKU?

I

Možeš li pronaći deset razlika na ove
dvije ilustracije?



DOMSKI 

STRIPTRIP

pitalice 

mozgalice
pitalice 

mozgalice
pitalice 

mozgalice

Što možeš vidjeti 
jednom u minuti, 
dvaput u momentu i 
niti jednom u tisuću 
godina?

Kada auto skreće na 
raskršću u desno, koja se guma ne vrti?

Koja se riječ u
riječniku 
piše pogrešno

?

PRAZNICI
PRAZNICI

U EPIZODI

Odgovori:
 1. slovo M; 2. rezervna guma; 3. pogrešno

Znaš li odgovore na ova pitanja?

KUTAK




